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【振り返りアンケートの記述内容から】

○改めて、事業の組み方など考える良い機会となった。マンネリ化しがちな事業だが、社会の要請と個人の要望を意識して考えていきたい。

○地域住民が必要としている事柄を窓口業務などで収集したり、まちづくり推進委員さんと意見交換などをし、地域のニーズにあった講座を考えたり
　　している。

令和５年度生涯学習振興・社会教育行政関係職員等研修【学習プログラム研修】フォローアップアンケート集計

○毎日のように地域の役員さんが来館され打合せされてるのを見ていて、日々のコミュニケーションなどがいろいろなことに繋がる一歩だと学んだ。

日頃の業務において、学習プログラムの評価をどの程度意識していますか。
日頃の業務において、多様な主体と連携・協働しながら業務を推進していくことについて、どの程度意識していますか。

○参加者の声を生かせるように、簡単なアンケートを準備することが増えた。

【質問内容】
日頃の業務において、「個人の要望」と「社会の要請」のバランスがとれた学習プログラムの企画・立案をどの程度意識
していますか。
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